



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница города Архангельска подозревается в краже денег с банковского счета знакомого



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По версии следствия, в мае 2022 года в Соломбальском округе города Архангельска подозреваемая, имея доступ к установленному на телефоне знакомого приложению, перевела с чужого счета на свою банковскую карту 15 тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В ходе допроса подозреваемая дала признательные показания и пояснила следователю, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

потратила денежные средства на посещение ночного клуба и иные личные нужды, ущерб возместила.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1700490>